

学习贯彻市委十一届四次全会精神

“建设国家中心城市，我们怎么办”大讨论

积极发挥余热贡献自身力量 为建设国家中心城市鼓与呼

昨日下午，“建设国家中心城市，我们怎么办”大讨论离退休干部代表座谈会在郑州市老干部活动中心召开，10位来自不同岗位的离退休干部围绕郑州建设国家中心城市的十项重大任务和九大支撑性工程踊跃发言，建言献策。本报对10位离退休干部的发言进行整理编发。

围绕商城文化提升城市内涵

市委党校原副校长李立科：郑州建设国家中心城市，我感到很振奋，对郑州来说这是非常重要的历史机遇，具有战略意义。我虽然退休了，但也要尽自己的一份绵薄之力推动这项工作。

城市没有自己的特色，那也会失去它自己本身的灵魂。郑州可以围绕着商城文化来提升城市文化内涵，让大家一看就知道郑州是“商都”。另外，随着郑州城市规模的扩大，人口规模的增加，提高市民素质就显得非常重要，我们要通过各种渠道、各种方法宣传精神文明建设，用多种手段提升市民素质，和国家中心城市的建设相辅相成。

加强干部培训提高认识水平

市委党校原副教授乔文炳：“建设国家中心城市，我们怎么办”这个讨论会开得非常及时，针对性也很强。建设国家中心城市，对我们老干部来说鼓舞很大。

我们老干部虽然离开了工作岗位，不再参与具体的工作，但是在建设国家中心城市中我们还是有作用可发挥的，比如说老干部要加强自身学习，提高我

们的思想站位，提升我们的认识水平，给身边的人起到宣传作用。我们也可以给一些单位的发展建言献策。

另外，我建议，市委在建设国家中心城市方面加强对干部的培训力度，要让各级干部加强这方面的专业学习，不仅是思想理论认识的提高，在对郑州市的中心城市建设技术层面上也要有专业的培训。

充分发动群众做到群策群力

二七区人大常委会原副主任马志笃：听了关于郑州建设国家中心城市的报告后，我备受鼓舞。建设国家中心城市是时代赋予我们的使命，从郑州的地理位置来讲，从时代发展来讲都是很有必要的，特别是“买全球 卖全球”的提出，指出了建设国家中心城市的方向，郑州建设国家中心城市未来可期。

也离不开广大干部群众，更离不开周边城市的支持，所以说我们要在党中央正确领导下，在省、市委正确领导下，充分发动群众，做到群策群力，下大力气，撸起袖子加油干，争取早日把郑州建设成为国家中心城市。

作为老同志，我们也要为建设国家中心城市出力献策，做出应有的贡献，争取再立新功，为党的十九大献礼。

坚持创新发展增强新动力

二七区政协原副主席刘长海：郑州要建设成为国家中心城市，必须要认清形势、坚定信心，坚持创新发展，增强发展新动力。像过去，英国伦敦是世界第一城市，因为它当时是一个世界科技中心，后来转移到法国、美国，全是因为科技中心的转移，科技中心转移到哪儿，哪儿就成为国际中心城市。

创新的思维和理念，以及怎样去规划，怎样去推动，怎样去实现。希望郑州能够引进国内外一流的大学，以更加宽广的视野，开放合作引才聚才，实现高端人才充分集聚、人才活力竞相绽放。同时，深入实施人才培养工程，持续优化人才扶持措施，优化人才创新创业生态环境，为郑州建设国家中心城市提供坚实的人才支持和智力保障。

发挥余热撸起袖子加油干

中原区政协原副主席邢影：市委十一届四次全会上，明确了郑州建设国家中心城市的总体思路、战略定位，明晰了建设国家中心城市的重大任务、支撑性工程和基础性工作，吹响了全面建设国家中心城市的号角。

城市而努力奋斗。作为离退休干部，更要充分展示自我，发挥正能量。退休后，我干了13年的关心下一代工作。实践证明，关心下一代工作是一项非常有意义的工作，我还要继续协同有关部门做好中原区的关心下一代工作，我一定会珍惜热爱这一项工作，把余热献给青少年，以优异成绩向党的十九大献礼。

听了关于学习市委十一届四次全会精神的辅导报告，很受启发，很受教育，虽然退休了，但是脚步不能停，要跟上建设大郑州的步伐，做一些力所能及的事情。郑州既不沿海也不沿边，是一个内陆城市。内陆城市怎么加快发展？郑州闯出了自己的路子。看到郑州这么多年来发展变化确实很大，听到外地人对郑州的

赞扬，我作为郑州人都会感到非常自豪。但是，从建设国家中心城市这个目标来讲，我们还有很多不足的地方，还有很远的路要走。

市委十一届四次全会精神的学习要深入下去，特别是要深入到社区、学校、单位，把建设国家中心城市这个大目标明确，大家都身体力行，都做一个有觉悟的郑州人，对郑州的发展建设会有大裨益。

研讨全会精神积极献计献策

工信委(原轻工局)信访办主任吴全义：作为老干部，我们要全面、准确领会市委十一届四次全会精神，深刻领会和把握建设国家中心城市十个方面重大任务、九大支撑工程和六大基础性工作，为郑州国家中心城市建设献计献策，为建设国家中心城市鼓与呼。

学习市委十一届四次全会精神，以文明、平安、和谐的氛围迎接党的十九大胜利召开。我们党支部现在有60个人，年龄结构75岁以上的占99%，这些老同志怀着对党无比深厚的感情，虽然退休多年，但对郑州建设国家中心城市都很关心。其中，有离退休干部还组织了小型的研讨会，每周研讨两三次，根据郑州的实际情况建言献策。

建设国家中心城市，需要大家共同努力，去做很多的工作，去完成很多的目标。从城市建设方面来讲，城市建设的好坏直接关系到国家中心城市的面貌，要进一步提高规划水平，要为了群众、相信群众、依靠群众，充分发挥群众的智慧和力量，共同把城市规划好、建设好、管理好。

建设国家中心城市，需要大家共同努力，去做很多的工作，去完成很多的目标。从城市建设方面来讲，城市建设的好坏直接关系到国家中心城市的面貌，要进一步提高规划水平，要为了群众、相信群众、依靠群众，充分发挥群众的智慧和力量，共同把城市规划好、建设好、管理好。

引进高端人才创建一流大学

郑州市公安局原秘书科科长闫江：郑州要建设国家中心城市，我听后很受鼓舞。今年2月，我去武汉旅游时，专门拿出来一天时间去武汉的几所高校区看看，因为大郑州、大武汉可以有一个比较，确实也看到一些情况。

学，毕竟郑州只有郑州大学这么一所211大学，而武汉有三所985高校，四所211工程高校，比郑州的优势大很多，创一流的大学是百年大计教育为本，建设国家中心城市，应该有我们自己一流的品牌大学。还要招贤纳士，引进高端人才。引进高端人才对于中心城市的建设起着至关重要的作用，对于郑州市加快发展起着举足轻重的作用。

中心城市大蓝图要做细做实

移动公司办公室原主任郑占玖：市委十一届四次全会描绘了未来郑州发展的蓝图，新愿景、新目标，提出了一系列推进国家中心城市建设的举措。结合现实，我谈对建设国家中心城市的一点建议。比如交通，所谓得中原者得天下，郑州的战略枢纽地位无可替代，郑州交通经过多年的经营，较之前已有了较

大改善，但是畅通交通依旧是不不得不面对的大问题。比如生态体系建设为支撑的美丽郑州工程，要分阶段、分时段，记台账，及时向全市人民告知。建设国家中心城市，要有大胸怀、大视野。但是，大蓝图之下，每一个工程、每一件实事都要做细、做实、做好。这是我对郑州建设国家中心城市的期望。

本报记者 王译博 赵文静 李娜 整理

《让改革落地生根》 今日播出第七集

本报讯 中国要强农业必须强，中国要美农村必须美，中国要富农民必须富。2016年4月，在中国农村改革的发源地安徽省凤阳县小岗村，习近平总书记用这三句话为新一轮农村改革指明了方向。我省践行习近平总书记的重要讲话精神，在农村土地“三权分置”、农村集体产权制度改革、农业供给侧结构性改革等方面，推出了一系列深化农村改革的政策措施，正在改写着农业、农村、农民的发展进程，悄然创造着历史。

9月15日18:30，由河南省委宣传部、河南广播电视台推出的九集大型政论专题片《让改革落地生根》第七集《激发强农富民新活力》，将在河南卫视《河南新闻联播》中播出，展示河南在强农富民方面的生动实践。

本集的重播时间为：河南卫视9月15日21:15、9月16日22:47；新闻频道9月15日20:00、22:00以及9月16日20:00、22:00。（本报记者）

失业保险金标准 下月起统一上调

本报讯(记者 王红)为切实保障失业人员的基本生活，9月14日记者从省人社厅获悉，10月1日起，全省失业保险金标准统一上调。

按照省政府要求，10月1日起，全省执行新的最低工资标准。根据《河南省失业保险条例》及有关规定，我省现行失业保险金标准也将随之进行相应调整。

新政规定，失业保险金标准按照统筹地区失业保险经办机构所在地月最低工资标准的80%确定，月最低工资标准调整后，失业保险金标准相应调整为1376元/月、1256元/月、1136元/月。其中，实行市级统筹的省辖市(含市区及所属县市)原则上执行本市市区的失业保险金标准，具体标准由省辖市政府确定；纳入省直统筹的郑州铁路局、武汉铁路局在豫地区失业保险金标准，参照郑州市市区标准执行。

据了解，新调整的失业保险金标准从2017年10月1日起施行。其他失业保险待遇标准亦按调整后的失业保险金标准计算发放。

巾帼故事汇 巡讲组走进郑州

本报讯(记者 李娜 通讯员 刘月朋 秦芳)昨日下午，河南省“中原女性大讲堂”——“圆梦中国人·巾帼故事汇”巡讲活动第二巡讲组走进郑州，给郑州妇女带来一场饱含先进女性爱国爱家、向善向上、拼搏进取的精神盛宴。

此次巡讲报告团的成员，都是各地市妇联层层选送的优秀女性，聚焦各行各业，她们自尊、自信、自立、自强，把个人的梦想融入国家和民族的伟大梦想中，用自己追梦圆梦的故事，播种美的种子，分享美的能量。

报告会上，巡讲报告团成员分别作了精彩演讲。她们献身基层、爱岗敬业、乐于助人、无私奉献的精神深深感染着在场每一个人。她们纷纷表示，要以这次报告会为动力，做政治坚定、爱岗敬业、开拓创新、勇创一流的好干部、好职工。

据悉，此次巡讲活动是省妇联创新载体、加强妇女思想政治引领的又一新举措。

关于对《郑东新区龙湖地区控制性详细规划局部片区调整规划副CBD部分地块控制性详细规划》进行公示的公告

《郑东新区龙湖地区控制性详细规划局部片区调整规划副CBD部分地块控制性详细规划》已编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河南省城市规划公示制度》《郑东新区控制性详细规划编制审批暂行办法》等有关法律法规，现对以上规划进行公示，详情请登录郑东新区管理委员会网站http://www.zhengdong.gov.cn/进行查询。

本公示期为2017年9月15日至2017年11月1日，若有异议请于2017年11月1日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

联系电话：0371-67179875
联系地址：郑州市熊儿河路才高街交叉口卫群大厦南座1020室
邮政编码：450018

2017年9月15日



郑州彩民首次购买大乐透 获千万元大奖

9月11日，体彩大乐透第17106期开出一等奖一注，郑州彩民独揽1032万元大奖。近日，中奖彩民王先生(化姓)现身领奖。

王先生的中奖彩票是一张120元的前区2胆6拖后区3码的胆拖票。谈起中奖经历，王先生说，之前并没有购买彩票的经验，本来是陪朋友买彩票，恰逢大乐透开奖日。在朋友和网点业主的建议下，参加了郑西体彩大乐透“9是给力”的复式投注活动，抱着试试看的态度，选了一注胆拖复式票，谁知竟然中了头奖。

据了解，郑西体彩大乐透“9是给力”活动期间，凡在郑州西区所辖体彩网点投注大乐透复式、胆拖票，单期，单票前、后区所选号码总数大于或等于9个即可参加。单期，单票中得浮动奖则加奖小米49寸电视一台(共计9台)；单期，单票中得四等奖则加奖华为智能手环一个(共计60个)；单期，单票中得五等奖则加奖体彩版毛巾一条(共计200条)。活动将于10月9日截止。

目前，体彩大乐透奖池已累计至42.39亿元，而胆拖、复式投注方式大大增加了中奖的概率，对彩民来说，正是购彩好时机。

郑州市人民政府

关于在2017中国郑港国际徒步大会期间对经开区中心广场、经开第九大街、经南六路、经开第八大街和航空港区正弘中央公园、太湖路、梁州大道等道路及区域实施临时交通管制的通告

2017中国郑港国际徒步大会定于2017年9月16日分别在郑州市经济技术开发区和航空港区部分路段及区域举行。活动期间，为确保参赛队员人身安全和赛事需要，现根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定，经郑州市人民政府批准，决定于2017年9月16日赛事活动期间，对经开区中心广场、第九大街、经南六路、第八大街和航空港区正弘中央公园、太湖路、梁州大道等道路和区域实施临时交通管制。现通告如下：
一、2017年9月16日9:30至10:30，对经开区中心广场及周边的第八大街(含)以东、广场南路(含)以北、第九大街(广场北路至广场南路段双向)以西、

广场北路(含)以南区域及道路实施临时交通管制。管制期间，禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)在管制路段上通行、停留或穿行。
二、2017年9月16日8:30至12:00，对经开第九大街(广场北路至经南六路段双向)、经南六路(第九大街至第八大街段双向)、第八大街(广场南路至南三环段双向)等道路和区域实施临时交通管制。管制期间，禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)在管制路段上通行、停留或穿行。
三、2017年9月16日7:00至14:00，对航空港区雍州路(巢湖路至大航海路双向)、太湖路(凌风街至梁州大道段双向)、梁州大道(太湖路至南水北调桥段双向)等道路和区域实

施临时交通管制。管制期间，禁止一切车辆(含公交车、出租车和非机动车)在管制路段上通行、停留或穿行。
四、临时交通管制期间，允许持有“2017中国郑港国际徒步大会”赛道通行证的车辆进入以上管制区域或在路段上通行及停放。
五、请临时交通管制路段和区域内的沿街单位和居民提前做好生产、生活和出行路线。由此给市民带来的不便，敬请谅解。对不服从管理和指挥的车辆及人员，公安交通管理部门将严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定，依法进行处罚。

郑州市人民政府
2017年9月13日

安全生产警钟长鸣

前8个月全国安全事故实现三下降

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)国务院安委办昨日下午通报，公布了前8个月生产安全事故统计情况及8月份全国安全生产大检查开展情况。

1至8月份，全国生产安全事故总量、较大事故、重特大事故实现“三下降”。全国共发生各类事故32004起，死亡23270人，同比分别下降24.6%和16.6%；较大事故432起，死亡1668人，同比分别下降11.3%和10.0%；重特大事故18起，死亡261人，同比分别减少4起、66人。

8月份，各地区、各有关部门继续开展安全生产大检查。这些工作有力促进了全国安全生产形势持续稳定好转。从8月份督导检查情况看，一些地区和部门安全生产大检查工作还存在问题。一是责任落实不到位，“上热下冷、上紧下松”的情况在部分地区依然突出。二是隐患排查不彻底，在大检查期间，仍发生多起重特大事故和典型事故，暴露出大检查存在盲区漏洞。三是监管执法不严格，重检查轻执法、只检查不执法、事故查处不严格等问题仍普遍存在。四是主体责任不落实，部分企业隐患排查治理搞形式走过场，现场管理混乱。

国务院安委办要求各地，下一步要认真抓好大检查第三阶段工作，有效管控重大风险，切实整治重大隐患。

2017年9月15日